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Departamentos do PCCh informam convidados africanos
sobre sessão plenária chave do Partido

Fonte:
Xinhua

25.07.2024 13h49
Mais de 200 convidados estrangeiros de  mais de 50 países africanos participaram de uma
reunião informativa sobre a terceira sessão plenária do 20º Comitê Central do  Partido Comunista
da China (PCCh), realizada cassino maquina Changsha, na Província de Hunan, no centro da
China, na quarta-feira.
O Departamento das  Relações Internacionais do Comitê Central do PCCh e o Comitê Provincial
de Hunan do PCCh realizaram conjuntamente a reunião para  apresentar as principais medidas
adotadas pela sessão plenária a fim de aprofundar ainda mais a reforma de forma integral com 
vistas a promover a modernização chinesa.

Presença Africana

Os representantes africanos ouviram atentamente a apresentação dos chefes do Departamento
das Relações Internacionais  e dos especialistas, dizendo que a sessão plenária, um novo marco
no aprofundamento da reforma da China, traçou um novo  plano para o desenvolvimento
econômico e social da China e é de grande importância para a China e para o  mundo.

Mais de 200 convidados estrangeiros de mais de 50 países africanos participaram da
reunião.

●

A reunião foi realizada pelo Departamento das  Relações Internacionais do Comitê Central do
PCCh e o Comitê Provincial de Hunan do PCCh.

●

Os representantes africanos ouviram a apresentação  dos chefes do Departamento das
Relações Internacionais e dos especialistas.

●

Impacto da Modernização Chinesa

Eles também disseram que o avanço contínuo da  modernização chinesa certamente trará mais
oportunidades de desenvolvimento e fornecerá mais referências para os países africanos.
Modernização Chinesa:

Novo plano para o  desenvolvimento econômico e social da China.
Oportunidades de Desenvolvimento:



Serão trazidas pelo avanço da modernização chinesa.
Referências para Países Africanos:

Serão fornecidas pela modernização  chinesa.

Esperanças dos Países Africanos

Os países africanos esperam aumentar ainda mais os intercâmbios de experiência cassino
maquina governança com o PCCh, avançando  conjuntamente a causa da modernização e
construindo uma comunidade China-África de alto nível com um futuro compartilhado, disseram
eles.

0 comentários

Padres brasileiros de dois irmãos australianos mortos
cassino maquina acidente de surfe no México choram por
descobrir identidade dos filhos

Os pais  angustiados de dois irmãos australianos mortos cassino maquina um acidente de surfe
no México, juntamente com seu amigo americano, disseram que  as mortes fizeram do mundo
"um lugar mais escuro", após as identidades dos filhos serem confirmadas pelas autoridades
mexicanas.
Os irmãos,  Jake e Callum Robinson, e seu amigo americano, Jack Carter Rhoad, estavam
cassino maquina uma viagem de surfe e acampamento perto  da cidade de Ensenada, a
aproximadamente 60 milhas ao sul da cidade de fronteira de Tijuana, quando desapareceram
cassino maquina 29  de abril.
Este semana, três corpos foram encontrados cassino maquina um poço com ferimentos à bala
na cabeça. No domingo, as autoridades  mexicanas confirmaram suas identidades como os três
amigos desaparecidos com a ajuda de parentes que voaram para ajudar os investigadores.

Famílias  desoladas

"Nossos corações estão partidos e o mundo se tornou um lugar mais escuro para nós", disse
Debra Robinson, falando do  San Diego, onde ela e seu marido viajaram desde então, de acordo
com a Seven Network Australia.
"Também nos lamentamos pela  perda de Carter Rhoad, um amigo próximo. Eles eram jovens
homens, desfrutando de cassino maquina paixão pelo surfe juntos", ela disse.
Elas  agradecem aos amigos, familiares e apoiadores que se manifestaram, dizendo: "Sabemos
que eles eram verdadeiramente amados e impactaram muitas vidas".

Homenagem  aos irmãos

Standing beside her husband Martin no cassino, o som das ondas do Pacífico batendo no fundo,
o casal de  Perth prestou then homenagem aos irmãos: Callum, 33, que estava baseado cassino
maquina San Diego e jogava no time nacional de  lacrosse da Austrália, e Jake, um médico de
30 anos que voou do Australasia há duas semanas para se juntar  a seu irmão cassino maquina
suas viagens, seus pais disseram anteriormente para afiliada Seven News.
"Callum foi um personagem animado, maior que  a vida e considerado o Grande Koala. Ele jogou
lacrosse profissional na PLL e representou a Austrália nos Campeonatos do  Mundo e sempre
achou tempo para coaching as equipes juniores", disse Debra.
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"Seu irmão Jake era um espírito alegre, gentil e  compassivo que perseguia uma carreira na
medicina. A paixão de Jake era surfar e não havia coincidência de que muitos  dos hospitais
cassino maquina que ele trabalhava estavam perto de praias de surfe", ela adicionou - listando
os outros hobbies e  paixões de Jake, incluindo corrida, natação, cricket e música ao vivo.
"Agora é hora de trazê-los para casa para família e  amigos e as ondas do oceano na Austrália",
ela disse, falando através das lágrimas. "Por favor, viva maior, brilhe mais  forte e ame mais forte
cassino maquina cassino maquina memória".

Reações oficiais

O pai dos irmãos, Martin, também falo
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